

毕业旅行不可错过的留影圣地

阮佳琪 (上海应用技术大学) 图 TP

漫步在校园小径上,不时可以看到穿着毕业服的学长学姐们,在校园里各种标志性建筑物下面凹造型摆 pose,在青春的纪念册上再夹进几张记载着灿烂笑脸的相片。毕业季一到,大四的学长学姐们纷纷往旅行社里跑,抱回一大叠旅游资料纠结毕业旅行的目的地。可是,一辈子一次的大学毕业旅行你还准备跟着旅行团走马观花一圈然后买回一堆用不上的纪念品?一辈子一次的大学毕业照你真的就打算这么规规矩矩地坐在凳子上皮笑肉不笑地拍完?

COME ON! 别闹了,当然不可以! 赶紧带上你的单反微单,笨拙系上红色领带的结,将头发梳成大人模样,穿上一身帅气西装,跟着 Instagram 上最具人气的照相旅行地出发,带上你的小伙伴们,在青春的尾巴上来一场疯狂的毕业旅行吧!



泰国曼谷 大皇宫 The Grand Palace

去曼谷却没去过大皇宫,相当于去北京不参观故宫。如果你决定和小伙伴们前往泰国曼谷,那绝对要去大皇宫看一看。满目异域风情的建筑,红砖金瓦配上蓝天白云,裹上一条艳丽的彩色布段,散下一头波浪瀑布,在镜头前凹一下下午的姿势都不过瘾,仿佛化身为泰剧里浓眉大眼的美艳女主角,漫步于金光璀璨的宫廷殿宇之中,艳而不俗,耀眼夺目,不愧是 Instagram 上出境最多的异国旖旎。

大皇宫位于曼谷市中心,紧靠湄南河,是曼谷王朝的象征。由一组布局错落的暹罗式风格建筑群组成,汇集了泰国绘画、雕刻和

装饰艺术的精华。宫内一共有 22 座建筑群,其中最特色还是照片背景板常客的四座宫殿,从东向西一字排开,清一色的绿色瓷砖屋脊,紫红色琉璃瓦屋顶、凤头飞檐,典型的泰国“三顶式”屋顶,精美绝伦的建筑群落构建令许多建筑系小伙伴们也都猛赞其是集泰国数百年建筑艺术之大成。

从帕兰路的大皇宫正门进入后,首先进入的是泰国最神圣的寺庙。四周环绕着长约一公里的壁画长廊,如果你没有走马观花的话还会发现,大瓷屏风中彩绘着《三国演义》的故事,备受尊崇的玉佛则置于在大雄宝殿中,每天接

受着佛教徒的顶礼膜拜。紧接其后的是武隆碧曼宫,它也是唯一一幢法式风格宫殿,不过由于作为国家元首级国宾和皇室贵族的迎宾馆,所以不开放参观,因此伫立门口身穿白色礼服的皇家侍卫颇受欢迎,友善的侍卫似乎也都习惯了游客们的合影要求,小鸟依人倚靠在高大帅气的侍卫怀里在宫廷外合一张影,不是有一种皇室公主与小侍卫浪漫恋爱的感觉呢?

暖心贴士

在大皇宫的主入口会有卫兵检查着装,拖鞋、短裤、背心等都属于不恰当着装会被禁止入内,因此准备拍美照的小伙伴们一定要提早准备好合适的衣服,穿着一套极具特色的泰国传统服饰相信可以给你的毕业旅行美照里留下惊鸿美艳的一笔。



巴哈马 粉色沙滩 Pink Sands

夏天一定要去的地方怎么可以少了沙滩海岸这一黄金选项? 女孩总是对碧海金沙充满着无限幻想,蔚蓝海洋、温热绵沙、夺目阳光构成的画面让人忍不住心生向往。Openminded 的姑娘们老早就购置好比基尼战袍,提前减肥塑形,为的就是备好强劲魅力炮弹,预备一举攻下男神。不过今年的毕业旅行,让我们去一个独一无二的沙滩吧,那儿就像是一整块可以独享的草莓奶油蛋糕,它就是位于巴哈马哈勃岛,鼎鼎大名的粉色沙滩,Instagram 上的人气合影景点,这个全世界仅有的粉红色沙滩更是被美国《新闻周刊》评选为世界上最性感的海滩。

粉红的沙粒,把清澈的海水,都渲染得一片粉色。这片粉红沙滩其实是白色沙子和粉色沙子的混合物,除了常见的白色珊瑚粉末,粉色沙子是当地一种特有的有孔虫的遗骸,在哈伯岛周边的礁石上,附着着许多红色或亮粉色外壳的有孔虫,当被大浪袭击或鱼类冲撞后,它们就会成团地掉下礁石,最后被冲到了沙滩上,就变成了粉红色的“沙子”。

加勒比海上的海岛星罗棋布,但是没有第二个小岛能比它还诱人。还没真正靠近它,一大片娟秀绚丽的粉红色就冲进视野,好似玫瑰花海占据你的整个视线。迈入沙滩顿时有一种恍如隔世的错觉,阳光照耀下,平坦温软的沙滩向两边一直延伸,薄荷鸡尾酒一样浅蓝清澈的海水,紫色晚霞把云朵染成甜蜜的棉花糖,耳边只听得见

呼呼的风声和拍打的浪涛声。在这个比别处的海要多几分暧昧的地方,不太适合穿着性感靓丽的比基尼招摇过路,穿一身素白长裙在色彩斑斓的天地间随风飘舞,赶紧把照相机架起来,把这最美好的画面记录下来吧。

暖心贴士

巴哈马不仅有全世界唯一的粉色沙滩,还是世界上仅有的观看白鳍鲨的潜水圣地,椰树林里还有可以任意享用的椰子,和那些饮料疯狂涨价的 X 级景点相比简直太美好有没有! 而且 14 年后巴哈马与中国签署互免签证协议生效,前往粉色沙滩就更加方便了。由于粉色沙滩是由生物形成,所以它也是所有沙滩中最容易受到环境影响的沙滩。小伙伴们留下美照的同时也要好好维护粉色沙滩的生态平衡,让更多的人可以欣赏到它醉人的美。



德国 新天鹅石城堡 New Swan Stone Castle

好不容易盼到上海迪士尼建成,却奈何排队长龙不见首,更别提想在城堡前拍一些可爱逗趣或优雅知性的美照,一颗公主心碎成粉末还被一阵风带走,别说了都是泪! 想拍城堡何必这么痛苦? 去德国吧,世界上没有一个国家像德国那样拥有如此众多的城堡,而在这 14000 个城堡中,从在 Instagram 上荣登去年热门拍照景点第二名的成果来看,位于慕尼黑以南富森阿尔卑斯山麓的新天鹅城堡是你无需犹豫的首选。灰白色城堡耸立在高高的山上,一枝独秀的长尖塔宛如天鹅优美修长的脖颈昂扬着,四周环山峻岭积雪清冷,一年四季,风光各异。

新天鹅堡是名副其实的“童话城堡”,除了被当做迪斯尼动画人物白雪公主城堡的原型之外,创造者“童话国王”路德维希二世建造新天鹅堡的故事也让它成为了最负盛名的城堡。路德维希二世无治世之才,却充满艺术气质。他暗恋自己的表姐奥地利王后茜茜公主,然而无奈佳人可遇不可

及。自此他再也没有对任何一个女人动心,而是沉醉在同性友人德国剧作家瓦格纳笔下的歌剧《天鹅骑士》,他远离皇官,不惜背负民众骂名,倾尽全力寻找一个梦幻之地建造极致奢华的新天鹅堡,让那勇敢的骑士和那美丽的公主的动人故事能在那里上演。

戏剧性的是,在城堡还未建成以前,国王就在监工离去的路上溺水身亡,留下了一个未完结的童话,令人唏嘘不已,却又对原定 360 间房间最终只完工了 14

间的缺憾美而感到心灵震颤。路德维希二世将他的一生托付在这座城堡上,他费尽心力地找寻到一个可以把梦幻的天鹅之梦隐匿起来的青山碧野,像是一位山间仙子,不受世间的纷扰,满眼尽显苍翠,从此不再烦恼。

暖心贴士

由于堡内严禁摄影照相,虽然不会像大皇宫有卫兵严加看守,但即使内景再优美也望各位小伙伴做个高素质游客,遵守园区规范啦。上山途中经过的玛丽安桥是最佳的新天鹅城堡外景摄影地,到了那里再尽情地“咔嚓咔嚓”地拍起来吧,童话国王的故事也许能让你的照片充满感情呢。

